

TIHA POSLOVNA EVOLUCIJA

#balkanbusinessforum

#bbforum

Balkan Biznis Forum

18. novembar 2021.

Kombank Dvorana

Registracija: 08:30 - 09.30

Program: 09:30 - 17:30h

VIP koktel: 17:30 - 20.00

Balkan Biznis Forum 2021

18. novembar 2021.

Beograd, Srbija

B BALKAN
BUSINESS
FORUM 2021
www.bbforum.rs #bbforum



DANIELA LANDHERR
HR Direktor za Evropu, GOOGLE

DANIELA LANDHERR

Google Direktor za Evropu

"NEW LANGUAGE OF LEADERSHIP"

- CEO za brendiranje poslodavaca i strategije angažovanja talenata u Google-u za EMEA region.
- Ekspert za organizacione i digitalne promene, i transformaciju organizacione kulture u kompleksnim organizacijama, sa dugogodišnjim iskustvom u vođenju GOOGLA -a.
- Kao globalni lider u multinacionalnoj tehnološkoj kompaniji, predavač u akademskim krugovima i član upravog odbora više multinacionalnih kompanija i organizacija, Daniela nam donosi jedinstveni set veština i posebnih alata **za lidere i članove odbora**, deleći svoje veliko iskustvo koje će nam pomoći u stvaranju angažovanih, inovativnih, visoke performanse timova i organizacija.
- Daniela poseduje jedinstvenu kombinaciju akademskog iskustva zasnovanog na organizacionoj psihologiji, praktičnom iskustvu rukovođenja u Google-u i 50+ savetodavnih mandata koji joj omogućavaju **da savetuje, nacionalne i multinacionalne organizacije u raznim industrijama**, o procesima promena, na individualnom, timskom i organizacionom nivou a koje vode održivom pozitivnom uticaju na razvoj kompanije.
- Da bi pokrenuli promene i inovacije i razvili sledeću generaciju LIDERA, Daniela će održati radionicu **"NEW LANGUAGE OF LEADERSHIP"**, na BBForumu 2021, predstavljajući **alate i instrumente za razvoj nove generacije LIDERA, njihovih ljudi, timova i organizacija**.
- Podvlačeći sve što je najvažnije sa brzim razvojem tehnologije na radnom mestu, daljinskim radom i liderstvom zasnovanim na rezultatima, ona pruža **moćne alate za lidere** da pozitivno utiču na sopstveni razvoj i stvaraju efikasna i profitabilna okruženja koja podstiču inovacije i ostvarivanje trajnog uticaja i rezultata u kompaniji.
- Izvan korporativnog multinacionalnog tehnološkog okruženja, Daniela je i predavač na Univerzitetu HWZ u Švajcarskoj za EMBA program, predajući inkluzivno liderstvo, angažovanje talenata, digitalne HR strategije i kako radna kultura pokreće inovacije.
- Diplomirala je i magistrirala na Stanfordu i INSEAD.
- Daniela inspiriše, osnažuje i omogućava liderima da otkriju potencijal u sebi i u svojim zaposlenima i da pokrenu kulturološke i organizacione promene.

BALKAN BUSINESS FORUM 2021

Balkan Biznis Forum (BBForum) je događaj posvećen razvoju lidera i menadžera, novim strategijama i procesima razvoja organizacija, preduzetništvu, kreativnosti i inovacijama.

Ono što naše konferencije čini tako izuzetnim je naša jedinstvena kombinacija ljudi, iskustva, atmosfere i znanja. Na našim konferencijama, predavači su najistaknutiji svetski poslovni stručnjaci, lideri, mislioci, istraživači i uticajni ljudi.

Sve je počelo prepoznavanjem potrebe za inicijativom koja bi ponudila nešto više od tradicionalnog tipa poslovnih i marketinških konferencija i događaja. Cilj je bio jasan - obezbediti stimulaciju i alate koji bi pomogli preduzetnicima i menadžerima u regionu da usvoje u svetu aktuelne načine razmišljanja i poslovne tehnike i alate. Balkan Biznis Forum je jedan od najatraktivnijih poslovnih događaja u regionu i šire. Posebnu pažnju posvećujemo svakom detalju i nastojimo da Balkan Biznis Forum ponudi nezaboravno iskustvo koje pokreće na akciju, motivise da mislite drugačije, ostavlja vas nadahnutim.

Balkan Biznis Forum, 18. novembra 2021, Kombank Dvorana, Beograd, Srbija

Tema Balkan Biznis Forum 2020 je NOVI principi LIDERSTVA - Strategije za budućnost

Balkan Biznis Forum 2020 je namenjen donosiocima odluka u upravljanju višedimenzionalnim sistemima, CEO, generalnim direktorima, top menadžmentu kompanija, kao i HR i L&D menadžerima. Naši događaji okupljaju donosiocima odluka u kompanijama i organizacijama i vlasnike biznisa iz regiona Balkana i njihove timove.

**Izvršni direktori, poslovni rukovodioci, menadžeri i preduzetnici:
ovo je mnogo više od obične poslovne konferencije.**

Snažni timovi sa visokom motivacijom postižu najbolje rezultate. Zbog toga mnogi naši klijenti dovode ceo svoj menadžerski tim na naše događaje. Kada naučite nešto zajedno i imate zajedničko razumevanje budućih izazova i mogućnosti, možete stvoriti bolju budućnost za svoju kompaniju. Dovodeći svoj menadžment tim, ubrzat ćete rast i razvoj vašeg tima i izložiti ih novim perspektivama, inspiraciji i idejama. To će ubrzati rast i razvoj vaše kompanije. Kompanija ne može rasti ako njeni lideri ne rastu, ali i ako njeni timovi ne rastu zajedno sa liderima.

TIHA POSLOVNA EVOLUCIJA

18. novembar 2021.
Kombank Dvorana, Beograd, Srbija

www.bbforum.rs

OBEZBEĐEN SIMULTANI PREVOD NA SRPSKI JEZIK

EARLY BIRD:

40% popusta na karte do 10.06.2021.

STANDARD	VIP <i>ograničen broj učesnika</i>
290 eur + pdv	390 eur + pdv
490 eur + pdv	650 eur + pdv
<i>Učestvovanje na predavanjima</i>	<i>Učestvovanje na predavanjima i na panelima</i>
<i>Ručak kafe pauze</i>	<i>Poslovni ručak sa predavačima kafe pauze</i>
	<i>Sedišta u prvim redovima</i>
	VIP sesije sa predavačima
	VIP networking večer <i>(koktel i kanapei)</i>

- * Sve cene uključuju ručak i pauze za kafu
- * **Ručak sa predavačima je uključen samo za vlasnike VIP ulaznica.**
- * **VIP koktel sa predavačima je uključen samo za vlasnike VIP ulaznica.**
- * Navedene cene su bez PDV-a (20%)
- * Obezbeđen simultani prevod na srpski jezik

** BBFForum 2021 će sprovesti sve zaštitne mere, u skladu sa preporučenim sigurnosnim merama zaštite Vlade Republike Srbije i Svetske Zdravstvene Organizacije koje budu važile u trenutku održavanja.

Registracioni formular – Balkan Biznis Forum, 18. novembar 2021, Kombank Dvorana, Beograd, Srbija

Ime i prezime / Pozicija		
Organizacija		
Adresa		
PIB		
Tel / Mob		
E-mail		
Website		
Standardni paket	490 eur + PDV 290 eur + PDV	Količina:
VIP paket VIP ručak sa predavačima, VIP paneli / sesije + VIP networking večer	650 eur + PDV 390 eur + PDV	Količina:

Instrukcije za uplatu:

Nauka Inovacija Komunikacija, Nemanjina 4/1,
Beograd
PIB: 108419008
Broj računa: 220-132861-82,
Pro Credit Banka

Instrukcije za uplatu iz inostranstva:

Nauka Inovacija Komunikacija
Nemanjina 4/1, Beograd
PIB: 108419008
Acc.No: 15-30500000379
IBAN: RS35 2201 5305 0000 0379 81
SWIFT: PRCBRSBG
Pro Credit Banka

Molimo Vas da popunjen primerak prijave za učešće pošaljete na mail: office@bbee.co.rs, ili nam pošaljite prijavu mail-om u slobodnoj formi ili nas kontaktirajte na **061 480 5858**

*** Učešće se ne može otkazati, može se samo preneti na drugog učesnika.** Zamena prijavljenih učesnika moguća je sve do početka Foruma, uz prethodno poslato pismeno obaveštenje organizatoru.

**** Za prijavu 5 i više učesnika iz iste firme odobravamo popust od 5% na ukupan iznos. Za ponude za više od 10 učesnika, kontaktirajte nas na 061 480 5858.**

Balkan Biznis Forum, 18. novembar 2020
Kombank Dvorana, Beograd, Srbija



ČESTO POSTAVLJANA PITANJA

Gde se održava BBForum 2021 događaj?

Događaj se održava u Kombank Dvorani, Trg Nikole Pašića, Beograd, Srbija.

Da li će biti organizovan BBForum 2021 u Beogradu?

Nadamo se da su postignuti EU ciljevi vakcinacije protiv COVID-19 i da ćemo održati događaj 18. novembra u Beogradu kako je planirano.

Plan srpske vlade za ukidanje ograničenja nametnutih zbog COVID-19 daje dobre izgleda da se događaj normalno održi u novembru. Najnovije ublažavanja epidemioloških mera dozvoljava broj učesnika kongresa na 200 ljudi. Međutim, mi prirodno pažljivo pratimo situaciju i spremni smo da izvršimo bilo kakva prilagođavanja ako je potrebno.

Šta se događa ako je događaj premešten ili otkazan?

Ako je događaj zakazan u roku od 6 meseci od prvobitnih datuma događaja, mi ćemo direktno preneti vašu kartu na novi datum. U slučaju da je događaj zakazan za više od 6 meseci, vaša karta se prebacuje na nove datume, i po želji možete dobiti i povraćaj novca za ulaznice. U slučaju da je događaj otkazan, dobićete puni povraćaj novca za ulaznice.

Šta ako dolazim izvan Srbije?

Pratimo zvanične smernice lokalnih vlasti. Na osnovu naših uslova i odredbi, nismo odgovorni za bilo kakva ograničenja putovanja koja su postavile vlasti Republike Srbije ili drugih zemalja.

Ako ne možete da putujete zbog ograničenja COVID-19, takođe ćete dobiti opciju da promenite kartu za BBForum 2021 u kartu za BBForum 2022. Takođe možete da prodate svoj BBF2021 svima koji žele / mogu fizički da prisustvuju.

Da li mi treba potvrda o vakcinaciji protiv COVID-19 da bih prisustvovao događaju?

Srpska vlada još uvek nije odlučila da li će biti potrebni sertifikati o vakcinaciji ili negativni rezultati ispitivanja da bi se u bilo kom periodu u budućnosti prisustvovalo događajima u zatvorenom. Mi pažljivo sledimo zvanične smernice i obavestićemo naše prisutne o najnovijim odlukama vlasti.

Imam još jedno pitanje. Gde mogu dobiti pomoć?

Za sva dodatna pitanja možete nas kontaktirati putem e-maila ili telefona.

**Balkan Business Forum
Beograd, Srbija**

**Balkan Biznis Forum | Mob: + 381 (0) 61 480 5858 |
office@bbforum.rs**